






CÂMARA MUNICIPAL DE JALES
ESTADO DE SÃO PAULO

CNPJ 51.841.757/0001-49 
Ata da Sessão Pública de DemonstraçãoSistema integrado e informatizado de Processo Legislativo da

Câmara Municipal de Jales

Processo Licitatório nº 03/23
PREGÃO PRESENCIAL nº 03/2023

Objeto: LOCAÇÃODE SISTEMAS
Detalhamento do Objeto: A Presente licitação tem por objeto a contratação de empresa especializada em
fornecimento de licença de uso por tempo determinado de Sistema integrado e informatizado de Processo
Legislativo da Câmara Municipal de Jales, conforme descrito no Termo de Referência.
Presentes os servidores do Poder Legislativo: Fábio Rogério Galan — Pregoeiro e Diretor da Divisão de
Secretaria; Márcio Ernica- Membro da Equipe de Apoio e Diretor da Divisão de Finanças, Cristiane Stenico
— Membro da Equipe de Apoio e Oficial de Secretaria, do Sr. Marco Antonio Zampieri, Diretor do
Departamento Administrativo do Poder assim como o senhor Marcos Henrique Pereira, Analista de Suporte e
Treinamentoda empresa “Sino Consultoria e InformáticaLtda.”.

Aos dezesseis dias do mês de agosto, tendo em vista a realização do Pregão Presencial nº 03/2023, cujo certame
ocorreu em 09 de agosto de 2023 e, em continuidadeao mesmo, obedecendoao disposto no item 8.7 do Edital
e, detalhadamente, item V, subitem 2 do Anexo I — Termo de Referência, inicialmente prevista para às 9h30,
porém, alterado em comum acordo, às 14h, reuniram-se os servidores do Poder Legislativo de Jales
responsáveis pelas respectivas áreas de aplicação do sistema objeto do presente certame, acima mencionados
e que abaixo assinam, para verificar as funcionalidadesdo sistema oferecido pela empresa “Sino Consultoria
e InformáticaLtda.”. Cabe ressaltar que a empresa, ora vencedora provisória do presente processo, já fornece
seus softwares à Câmara Municipal de Jales, cuja contratação anterior se deu através do Processo Licitatório
— Pregão Presencial nº 01/2019, porquanto já há familiarização dos servidores operadoresdo sistemaquanto à
solução ora oferecida.

A demonstração das funcionalidades se deu de forma presencial, conforme exigências do Edital, através de
computador (notebook) trazido pelos funcionários da licitante, na sala reuniões “Vereador Jairo de Mattos
Azevedo” do Poder Legislativo de Jales, seguindo a seguinte verificação quanto ao atendimento do Anexo I:

I- OBJETO
Empresa possui seu próprio sistema, ora disponibilizado ao legislativo, que atende às necessidades contidas
conforme edital.

II - JUSTIFICATIVA
Contemplada no conjunto de funções disponibilizada pelo sistema.

TIK DO TREINAMENTO
Em consequência da familiarização do sistema, desnecessáriose fará o treinamentode pessoal, uma vez que o
software já está em uso no Legislativo, entretanto a empresa se colocou à disposição para sanar eventuais
dúvidas que porventura possam surgir. Como haverá a implantação de módulo ao sistema já existente que
permitirá o trâmite de documentação completade forma digital, eliminando anecessidade de tramitaçãofísica
de documento, a licitante, após a devida formalização contratual, oferecerá o suporte necessário para suaDad
correta utilização. esfo
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CNPJ 51.841.757/0001-49  . IMPLANTAÇÃO

Os programas já estão devidamente implantados nos computadores necessários, sendo que será agregado
módulo que dispensará exigência de tramitação física documental, incluindo assinaturas digitais, o que será
feito pela licitante assim que contratada.

Y. DO PROCEDIMENTO E DO JULGAMENTO
Realizado conforme Edital e Termo de Referência— Anexo 1.

ITEM 1 - SISTEMA DE GESTÃO DE TRÂMITESDE PROCESSOS

1. CARACTERIZAÇÃOGERAL
Item devidamente atendido.

2. AMBIENTE TECNOLÓGICO
Item atendido conforme edital.

3. BACKUP E RECUPERAÇÃODE DADOS
Item atendido conforme edital.

4. | ATUALIZAÇÕESDO SISTEMA
Item atendidomediante exigido no edital.

5. CARACTERIZAÇÃOOPERACIONAL
Item atendido conforme edital.

6. SEGURANÇADE ACESSO E RASTREABILIDADE
Item atendido mediante exigido no edital.

7. INTERFACEGRÁFICA
Item Atendido.

8. SUPORTE
Conforme edital, empresadisponibilizao suporte necessário.

9. REQUISITOS GERAISEXIGIDOS
Atendido conforme exigência. Desnecessária a conversão e migração de dados, uma vez tratar-se de sistema
já em utilização, não sendo necessárias tais intervenções.

10. DESCRIÇÃO DO SISTEMA LEGISLATIVO
Contidos cadastros conforme necessário.

1. MATÉRIAS
Item devidamente atendido.

12. LEGISLAÇÃO
Item atendido conforme exigência do Edital. A

13. SESSÕES

Item devidamenteatendido. ( a

14. VOTAÇÃO de OR .
Item atendido. Y |
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15. MODELOS
Item atendido conforme exigência.

16. PROTOCOLO
Item devidamenteatendido conforme disposto no edital.

17. TRÂMITEDAS MATÉRIAS
Atendido conforme especificação do Edital.

18. PESQUISAS E IMPRESSÃO
Item atendido.

19. DIGITALIZAÇÃOE GERAÇÃO DE DOCUMENTOS
Item atendido, conforme funcionalidade também disponível no sistemajá em uso.

20. GESTÃODOCUMENTAL
Item atendido conforme exigência.

21. CONSULTASEXTERNAS
Atendido conforme edital.

22. CORRESPONDÊNCIASE OUTROS DOCUMENTOS
Atendido conforme edital

ITEM 2 - TRAMITAÇÃO ELETRÔNICA
Atendido.

INTEGRAÇÃO ENTRE CÂMARA E PREFEITURA
Item atendido conforme necessidade prevista no Edital.

ITEM 3 — APP (APLICATIVO PARA DISPOSITIVOSMÓVEIS)
Item atendidoconforme necessidade prevista no Edital.

ITEM 4 - COMPILAÇÃODA LEGISLAÇÃOMUNICIPAL
Item atendido e verificadoconformejá em utilização pelo Legislativo.

2º ETAPA— ATUALIZAÇÃO DA LEGISLAÇÃOMUNICIPAL
Item atendido e verificadoconforme já em utilização pelo Legislativo.

DO SISTEMA
Contemplao atendimento conforme necessidade especificada em edital.

4. REQUISITOSMÍNIMOS DO APLICATIVOPARA DISPOSITIVOS MÓVEIS 0
Verificado o atendimento às normas contidas no edital.

Tendo em vista que durante a realização do certame foi também disponibilizado o módulo integral
“Workflow”,que possibilita toda a tramitação legislativa sem a necessidade de geração de documentos físicos
(sem papel), os quais poderão ser gerenciados pela Secretaria da Casa, em integração via dispositivo dos
Vereadores, assim como para intermediação Junto à PrefeituraMunicipal, foi também verificado o conteúdo
o trabalho realizadopor tal interação, que será também disponibilizada e instalada no Legislativo. / É

/
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Foram devidamente verificados os conteúdos requeridos pelo “Termo de Referência” e constatado que todas
as funcionalidades descritas em referido Termo estão presentes nos sistemas, atendendo, então, a íntegra do
contido no edital, estando, portanto, devidamente atendido e apto, de acordo com o Edital.

- Tendo em vista a habilitação,bem como o atendimento aos requisitosdo sistema, foi declarada vencedora do
presente certamea empresa “Sino Consultoria e Informática Ltda.- EPP”. O Sr. pregoeiroadjudicou o presente
certame à referida empresa, registrando que o processoseria encaminhado ao Sr. RicardoAlexandre Fernandes

Gouveia,Presidenteda Câmara Municipal de Jales, para homologação, bem como paraque, caso assimdecida,
seja providenciada comunicação à empresa vencedora para que firme o respectivo contrato. Ato contínuo, o
Sr. Pregoeiro declarou como encerrada a Sessão, lavrando-se esta Ata dos trabalhos, que vai por ele assinada,
bem como pelos demais interessados.

CâmaraMunicipal de Jales, 16 de agosto de 2023.      FABIO ROGÉRIO GALAN
CPF.: 181.542.078-26
RG.: 24.695.693-8
Cargo: Pregoeiro e Diretor da/       PF.: 288068:
RG.: 35.165.004-0

Cargo: Diretor da Divisão de Finanças e Membro da Equipe de Apoio
PORTARIA: 01, de 03/01/2023

CRISTIANE STÊNICO
CPF.: 205.447.898-90
RG.:23.851.155-8
Cargo: Oficial de Secretaria e Membro da Equipe de Apoio
PORTARIA: 01, de 03/01/2023

  
Sino Consultoria e InformáticaLtda.

Ciente:
RODRIGO MURAD VITORIANO
ProcuradorJurídico do Poder Legislativo
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